



Bando del Concorso "PandaNoir" 2015

1. INDIZIONE

PANDA EDIZIONI INDICE LA PRIMA EDIZIONE DEL CONCORSO LETTERARIO DENOMINATO "PANDANOIR", IDEATO PER SCOPRIRE E VALORIZZARE I MANOSCRITTI INEDITI DI QUALITÀ RIGUARDANTI OPERE DI NARRATIVA DEL GENERE GIALLO-NOIR-THRILLER.

IL "PREMIO PANDANOIR" HA LA FONDAMENTALE PECULIARITÀ DI GARANTIRE LA TOTALE ASSENZA DI MARCHETTE, ACCORDI SOTTOBANCO, AMMICCAMENTI POLITICI E/O COMMERCIALI DI QUALSIVOGLIA NATURA, CON IL PRECISO SCOPO DI PREMIARE OPERE EFFETTIVAMENTE MERITEVOLI.

LA PARTECIPAZIONE È GRATUITA E APERTA A TUTTI.

2. TERMINI

LE OPERE DEVONO PERVENIRE IN VIA SIA TELEMATICA CHE CARTACEA DALL'1 APRILE AL 31 MAGGIO 2015, ALL'INDIRIZZO MAIL UFFICIOSTAMPA@PANDAEDIZIONI.IT PER IL FORMATO ELETTRONICO E ALLA C.P.160 – 31033 CASTELFRANCO VENETO (TV) PER IL FORMATO CARTACEO. LA MANCANZA DI UNA DELLE DUE MODALITÀ DI INVIO COMPORTERÀ L'ESCLUSIONE DELL'OPERA DAL CONCORSO. UNITAMENTE ALL'OPERA DEVRANNO ESSERE ALLEGATE INOLTRE UNA SINOSSI DELL'OPERA INVIATA, UNA BREVE BIOGRAFIA DELL'AUTORE, E UNA DOMANDA AUTOGRAFA IN CARTA SEMPLICE DI RICHIESTA PARTECIPAZIONE AL CONCORSO, NELLA QUALE SARANNO INDICATI TUTTI I DATI DEL RICHIEDENTE, IVI COMPRESI I RECAPITI DI CONTATTO. I MATERIALI INVIATI NON SARANNO RESTITUITI.

3. SEZIONI

PER L'ANNO 2015 VIENE BANDITO IL "PREMIO PANDANOIR" PER UN'UNICA SEZIONE DESTINATA AI ROMANZI ÎNEDITI. LE OPERE DOVRANNO ESSERE INEDITE E IN LINGUA ITALIANA. OGNI AUTORE PUÒ PARTECIPARE CON UN' UNICA OPERA, DI GENERE GIALLO/NOIR/THILLER E AMBIENTATA IN TERRITORIO ITALIANO. L'OPERA DEV'ESSERE ORIGINALE E INEDITA, QUINDI NON DEVE ESSERE STATA PUBBLICATA — CON O SENZA CODICE ISBN — SU QUALSIVOGLIA SUPPORTO E/O COMUNICATA AL PUBBLICO ATTRAVERSO QUALSIVOGLIA STRUMENTO E/O PIATTAFORMA DISTRIBUTIVA. ÎNOLTRE L'AUTORE GARANTISCE CHE L'EVENTUALE PUBBLICAZIONE DEL TESTO NON AVVERRÀ IN VIOLAZIONE DI DIRITTI DI TERZI, ESPRESSAMENTE MANLEVANDO PANDA EDIZIONI DA OGNI DANNO O PRETESA, NESSUNA ECCETTUATA, CHE ALLA STESSA POSSANO DERIVARE, ANCHE PER QUANTO RIGUARDA IL TITOLO DELL'OPERA. NON POTRANNO PARTECIPARE I COMPONENTI DELLA GIURIA CONCORSUALE.

4. GIURIA

LA GIURIA SARÀ COSTITUITA DA COMPONENTI DELLA REDAZIONE EDITORIALE DELLA PANDA EDIZIONI O LORO DELEGATI. LA GIURIA SARÀ PRESENTE ALLA PREMIAZIONE FINALE DEL CONCORSO, E IL SUO OPERATO È INSINDACABILE.

5. RISULTATI

IL MIGLIOR ROMANZO PERVENUTO NEI TERMINI E NELLE MODALITÀ PREVISTE SARÀ ANNUNCIATO ALL'INTERNO DELLA MANIFESTAZIONE "PANDAFEST" CHE SI TERRÀ IL 27 GIUGNO 2015 A CASTELFRANCO VENETO PRESSO L'AGRITURISMO "DAL MORO". IL MIGLIOR ROMANZO SARÀ PREMIATO DALLA GIURIA CON UNA TARGA E UN CONTRATTO

EDITORIALE DI PUBBLICAZIONE RIGOROSAMENTE NO-EAP, E UN ESTRATTO DEL TESTO VERRÀ DECLAMATO AL PUBBLICO. SE L'AUTORE NON DOVESSE ESSERE PRESENTE AL RITIRO DEL PREMIO, ESSO DECADRÀ AUTOMATICAMENTE DAL TITOLO DI VINCITORE, CHE VERRÀ RIASSEGNATO DALLA GIURIA STESSA. I RISULTATI SARANNO QUINDI RESI PUBBLICI ATTRAVERSO IL SITO WEB PANDA EDIZIONI E GLI ASSOCIATI PROFILI SOCIAL NETWORK.

VERIFICATA LA QUALITÀ DELLE OPERE PERVENUTE, PANDA EDIZIONI SI RISERVA DI PROPORRE ALTRI CONTRATTI EDITORIALI DI PUBBLICAZIONE NO-EAP ANCHE AD ALTRI AUTORI OLTRE AL VINCITORE DEL "PREMIO PANDANOIR".

6. OBBLIGHI DEGLI AUTORI

LA PARTECIPAZIONE AL CONCORSO IMPLICA DI FATTO L'ACCETTAZIONE DI TUTTE LE NORME INDICATE NEL PRESENTE BANDO.

7. TUTELA DEI DATI PERSONALI

AI SENSI DEL D. LGS. 196/2003 E S.M.I. "CODICE IN MATERIA DI PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI", PANDA EDIZIONI DICHIARA, AI SENSI DELL'ART.13 "INFORMATIVA RESA AL MOMENTO DELLA RACCOLTA DEI DATI", CHE IL TRATTAMENTO DEI DATI DEI PARTECIPANTI AL CONTEST È FINALIZZATO ALLA GESTIONE DEL PREMIO, ALL'INVIO AGLI AUTORI DEI BANDI DEGLI ANNI SUCCESSIVI E A EVENTUALI CONTATTI A FINI EDITORIALI DA PARTE DI PANDA EDIZIONI; DICHIARA CHE I DATI RACCOLTI NON VERRANNO DISTRIBUITI AD ALTRI SOGGETTI CHE NON SIANO PANDA EDIZIONI; DICHIARA CHE IL TRATTAMENTO AVVERRÀ SU SUPPORTI ELETTRONICI E/O MANUALI; DICHIARA INOLTRE CHE, CON L'INVIO DEI MATERIALI LETTERARI PARTECIPANTI AL CONTEST, L'AUTORE ACCONSENTE AL TRATTAMENTO DEI PROPRI DATI PERSONALI; DICHIARA INOLTRE, AI SENSI DELL'ART.7 "DIRITTO DI ACCESSO", CHE L'AUTORE PUÒ RICHIEDERE LA CANCELLAZIONE, LA RETTIFICA O L'AGGIORNAMENTO DEI PROPRI DATI RIVOLGENDOSI A PANDA EDIZIONI ALL'INDIRIZZO MAIL INFO@PANDAEDIZIONI.IT, O AL NUMERO DI TELEFONO 3662583358. TITOLARE E RESPONSABILE DEL TRATTAMENTO DATI: PANDA EDIZIONI.